ESCRITÓRIO DE ENGENHARIA

ENG.GETULIO SILVEIRA ALVES-CREA MG 32 701/D

Av. José Luiz Adjuto, 618 – Unaí-MG – 38610-000

FONE: (38) 3676 3226 – e-mail: getulio.silveira@uol.com.br

MEMORIAL DESCRITIVO
PROPRIETÁRIO DA OBRA: CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ
ENDEREÇO: AV. GOV. VALADARES 594-CENTRO-UNAÍ-MG.

OCUPAÇÃO DO IMÓVEL: REPARTIÇÃO PÚBLICA.
1- CLASSIFICAÇÃO QUANTO AO NÍVEL DE SEGURANÇA.
De acordo com o ANEXO A da IT 09  temos:

Ocupação/uso: Serviços profissionais, pessoais e técnicos. 
Descrição: Escritórios 

Divisão: D-1

Carga de incêndio: 700 MJ/m².

De acordo com a tabela do item 5.4: RISCO MÉDIO

1.1- CÁLCULO DA POPULAÇÃO:
PRÉDIO NOVO
De acordo com a TABELA 4 da IT 08 temos:

Cálculo da população: 
Adensamento populacional GRUPO: D-1 população: 01 pessoa / 7,00 m² de área

Número de pessoas = 366,66 m² /7 pessoas/ m² )= 53 pessoas.

Adensamento populacional = 53 / 366,66 m² = 0,15
De acordo com a TABELA 5 do DL 44.746, classificamos a obra em relação à obra como:
RISCO BAIXO 


PLENÁRIO (construção existente)
Local de reunião de público

De acordo com a TABELA 4 da IT 08 temos:

Cálculo da população: 

Adensamento populacional GRUPO: F-5 população: 01 pessoa / m² de área

Área do auditório =226,62 m²
Número de pessoas = 226,62 m² /1 pessoas / m²) = 227 pessoas.
2- CÁLCULO DAS SAÍDAS DE EMERGÊNCIA
PRÉDIO NOVO
De acordo com o item 5.4.1.2 da IT 08, calculamos o número de unidades de passagem

Grupo: D-1
N= P/C

P = população: 53 pessoas 

C= TABELA 4 da IT 08
ACESSO = 53/100 = 0,53 equivale a  1 N = 1X0,55 = 0,55 m.
ESCADA = 53/60 =  0,88 equivale a   1 N = 1X0,55 = 0,55 m ,empregado:  1,30 m.
PORTAS = 53/100=  0,53 equivale a   1 N = 1X0,55 = 0,55 m ,empregado: 2,35 m
Todas as medidas de projeto superam as necessárias calculadas acima.
CONSTRUÇÃO EXISTENTE - PLENÁRIO
De acordo com o item 5.4.1.2 da IT 08, calculamos o número de unidades de passagem

Grupo: F-5
N= P/C

P = população: 220 pessoas 

C= TABELA 4 da IT 08

ACESSO = 227/100 = 2,27 equivale a  3 N = 3 X 0,55 = 1,65 m.

ESCADA = 227/75 = 3,00 equivale a 3 N =3 X 0,55 = 1,65 m, empregado:  1,60 m.

PORTAS = 227/100 = 2,27 equivale a 3 N =3 X 0,55 = 1,65 m, empregado: 2 m

Por se tratar de obra existente, sem possibilidade estrutural de alargar a escada, dimensionaremos a lotação do auditório pela largura da escada existente, que é de 1,60 m.
Limitaremos a população do auditório em 200 pessoas.
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CREA 32 701/D
